



你以恩典為年歲的冠冕；你的路徑都滴下脂油。

You crown the year with your bounty, and your carts overflow with abundance.

TJC
宣教百年感恩特輯

文／車富銘

真耶穌教會 傳教百年感恩聚會記實

一百年來神藉聖靈、真理、神蹟，引領真耶穌教會立穩根基。
我們更當固守真理，忠心事主……。

前言

1917年真神藉著聖靈的能力建立真耶穌教會，在百年一世紀的時光中，教會經歷真神豐盛的恩典。2017年3月26日適逢第十二屆「世界代表大會」之際，舉開傳教百年感恩聚會，世界各國代表及隨員與各地同靈約近千人相聚於臺灣總會，並有各地同靈在網路看視頻直播，共襄盛舉，共聚一堂，同沐主恩。

傳教百年感恩聚會在聯總第十一屆負責人會議時已規劃相關工作。感謝神的帶領，此感恩聚會由聯總負責人曾恩榮長老主領、周碩軍執事擔任司儀，及鄭光邦弟兄翻譯。聚會前並有青年彈奏優美的管弦樂曲，前來參加感恩聚會的各國代表及教會同靈都萬分興奮，內心洋溢著感恩與頌讚！



虔誠獻上、感恩靈祭

感恩聚會開始，由主領人曾恩榮長老歡迎大家前來參加，並帶領會眾齊唱讚美詩171首「教會唯一根基」，以悟性禱告獻上感恩之靈祭：「自有永有的神是天地萬有的主，神的榮光從東而來，祂的聲音如多水的聲音，地就因祂榮耀發光。一百年來神以大能的手興起真耶穌教會，繼承使徒時代教會，舉起更正萬國教會的旌旗，傳揚真道，領人歸真。真神救贖的經綸藉此顯明，末後得救的



▲百歲人瑞林順真執事（右三）參加百年感恩聚會

真道自此開啟。蒙福的我們，為神施予的救恩頌讚，為神的揀選感恩，為神的託付承擔。一百年來神藉聖靈、真理、神蹟引領真耶穌教會立穩根基，雖然經歷諸多阻擾、逼迫、困難，總是靠神得勝。求神垂聽我們感恩的心聲，悅納我們虔敬的頌讚，堅定我們捍衛真理的心志，願感動前輩的靈加倍感動我們，賜給我們傳揚福音的力量，將福音傳到地極。」

真神鴻恩、滿路恩典

接著由臺灣總會總負責趙明洋長老致詞：「歡迎各國代表來到臺灣，誠摯歡迎各國代表參加百年感恩聚會，真教會的興起是真神的旨意，真教會的興旺是聖靈的能力，神奇妙的作為，陪伴我們走過一百年，在路徑上都滴下脂油，這是令人振奮，值得紀念的時刻。我們要心意更新而變化，建立屬靈而堅強的教會；我們要立定心志，捍衛真理，引人得救。真教會是末世的以利亞，預備主的道路，真教會是基督的新婦，要裝飾整齊迎主再來。全球眾教會當靠聖靈的能力將福音傳遍天下，向下扎根，往上結果。如大衛服事那一世代的人就睡了（徒十三34），初期工人風起雲湧，邁步向前，傳揚福音，今日我們更當固守真理，忠心事主。活著是恩典，事奉是福氣；事奉是一生之久，榮耀卻是存到永遠。」

現任聯總總負責車富銘長老致詞：「誠摯歡迎世界各國代表、觀察員、隨員及各教會同靈以感恩、喜樂的心參加傳教百年感恩聚會。真教會以自立、自養、自傳之精神，倚靠聖靈能力建立教會，傳揚全備的福音，

用神蹟奇事證實所傳的道，是復興使徒時代的教會。真神從各國各族各方各民揀選祂的百姓，如今已傳到六十多個國家。這是感恩的一百年，一步一腳印，恩典滿路徑，也是成長茁壯的一百年，榮耀神的一百年。教會在百年感恩之際，當重視世紀傳承。我們要傳承信仰，因我們知道所信的是誰，並要傳承真理，因教會是真理的柱石和根基；傳承使命，這是主託負傳福音的責任，並當傳承事奉，傳承真教會的精神，以虔誠敬畏的心事奉神。今天也是國際聯合總會成立五十年，是廣傳福音、開啟恩門的禧年。我們雖然面對許多的考驗與挑戰，也當為耶路撒冷屬靈的真教會求平安，願祂城中平安，宮內興旺，如聯絡整齊的一座城，願各地教會同心合意，興旺福音。求神在我們心裡動了善工，直到耶穌基督再臨的日子。」

承先啟後、繼往開來

中國教會王欽如長老作歷史沿革與回顧：「一百年前聖靈親自動工，在北京建立真教會，一百年來中國大陸教會從建立、發展、復興、固守、再發展的五個過程，經歷狂風暴雨的洗禮，走過死蔭的幽谷，體會神奇妙的作為。從一顆屬靈的種子，發芽、長大，成為佳果纍纍的真葡萄樹，並為舉世矚目的金燈臺。過去屬靈的前輩流淚撒種、殷勤耕耘、傳揚福音、捍衛真理，以背十字架的精神，愛人如己，愛教會如家的美德，在事奉中任勞任怨、鞠躬盡瘁，死而後已的佳範，深植後輩心裡，更激勵鞭策在聖工事奉當中。雖然經過水火，但神卻引領我們到豐富之地，並如神的應許，義人之路，正如日午越走越明。」

心被恩感、天使歌唱

百年感恩聚會前一天，韓國何烈山詩班參加了百年感恩音樂會。而在當天，聯總特別邀請何烈山詩班及上巴陵原住民詩班獻詩歌頌神。何烈山詩班穿著美麗優雅的韓國傳統服裝，以敬虔優美的詩歌，唱出「記念主」、「佳美的教會」、「偉大的使命」三首詩歌，口唱心和，心被恩感，歌頌天上真神。

上巴陵教會詩班以原住民優美的歌喉，原汁原味吟唱讚美詩429首「我必親見榮耀主」，和「真耶穌教會」感動人心的創作詩歌，更激勵震撼著全場會眾。最後也根據《詩篇》121篇「向山舉目」的經文，鏗鏘有力地唱出我的幫助從神而來。這三首優美的詩歌，持續不斷迴旋在我們的心靈深處。

世紀傳承、事主一生

年屆九十歲的謝順道長老以「傳承」作為證道題目，分二段講述信仰傳承與聖工傳承。聖經上記著神是亞伯拉罕的神、以撒的神、雅各的神（出三6），信仰要世代相傳，不可忘記神一切的恩典，家族蒙恩信主的見證應該要記錄並存記在心，傳給後代子孫。摩西將神的話傳承給約書亞（書十一15），保羅寫了十三封書信傳承給教會，也傳承給提摩太（提後二2、15），持守純正話語的規模，靠著聖靈牢牢守住。在神面前作無愧的工人，按著正意分解神的道，一代一代傳承下來，所以我們要秉持前輩傳承的真理，培植工人、傳授真道、事奉訓練，建立真教會傳道的精神，效法保羅如效法基督，牧養群羊，又長進又喜樂，事主一生。



傳教經歷、佳美腳蹤

感恩聚會特別邀請歷屆聯總總負責作傳教經歷感言：陳恆道長老在1993年接任已故楊約翰長老為第二任聯總總負責，他向全球同靈表示感謝，也透過今天的實況轉播，希望全球以實際行動支持聯總聖工，每天不住禱告，並付出時間或金錢為教會聖工齊心努力。願神帶領教會聖工更興旺，並以《彌迦書》七章11節的話勉勵：「牆垣必重修，境界必開展」，期盼我們修好禱告的牆、愛心的牆，更堅固信心的牆與家庭的牆，求神幫助我們開展教會更美的境界。

侯思源長老分享三點感言：第一、真教會必興起，因為是神的旨意；真教會必興起，因為是神的應許。我堅信真耶穌教會是按照神救贖的大經綸，建立的晚雨聖靈真教會，應驗先知以賽亞的話：「末後的日子，

主的聖山必堅立，超乎諸山，高舉過萬嶺，萬民都必流歸這山」（賽二2-3）。

第二、我深信真教會的主體在中國，真神救贖的計畫，聖工的推展分三個階段，如《以斯拉記》第三章到第六章記載：第一階段為建立根基，第二階段為被迫停工，第三個階段是復工，並快速發展到竣工，然後舉行獻殿。現在我們也看見哈該先知的預言：「神必震動萬國，萬國的珍寶必運來……。這殿後來的榮耀必大過先前，在這地方神必賜平安，這是萬軍之神所說的」（該二7-9）。

第三、我學習保羅效法基督的心志，與神同工。主耶穌在世曾說：「子憑著自己不能作什麼，唯有看見父所作的，子才能作；父所作的事，子也照樣作。父愛子，將自己所作的一切事指給他看，還要將比這更大的事指給他看」（約五19-20），「我所的作事，信我的人也要作，並且也要作比這更大的事」（約十四12）。今日，教會走過一百年，滿心感謝慈愛天父揀選真耶穌教會與祂同工，一百年來充滿神豐盛的恩典，如聖經所記：「道成了肉身，住在我們中間，充充滿滿有恩典有真理。我們也見過祂的榮光，正是父神獨生子的榮光」（約一14），這榮光今日照在我們每個人的身上，顯明教會是基督的身體，要完成神聖的大使命。

林永基長老以兩項感言見證傳教經歷：第一、神確立真耶穌教會的獨一性：百年來真耶穌教會如聖經的應許：榮耀必大過先前，可分為三個階段，第一個三十年，我們在十年國家建立教會，第二個三十年在七個

國家建立教會，第三個三十年在四十幾個國家建立教會，我們看見神的動工及教會的發展。近年來有研究教會歷史之學者與教授均以「真耶穌教會」為主題作論文研究，如宣道上的傳奇——〈得人的漁夫蔡聖民長老〉。在基督教電子網站也特別介紹真耶穌教會，我們彼此交流的原則是以真理的立場，以理性客觀來探討聖經觀點，使群羊歸一個牧人。

第二、主耶穌保守真耶穌教會在真理上的合一。惡者不斷混亂真理、迷惑信徒、攻擊教會，但感謝神在各國長執傳道心中動工，在本會真理研究委員會上扮演重要角色，耐心的教導、溫柔的勸戒，效法主耶穌基督被罵不還口，被害不說威嚇的話，只交託那按公義審判的主，能夠維護真理，傳承信仰。並有愛神愛教會的青年，以堅定的信心，默默為主做工，發表超過兩百篇的論文來維護真理，感動我們許多人的心，相信凡誠心愛主的人，都必蒙主悅納。

結語

感恩聚會結束前，曾恩榮長老帶領會眾齊唱讚美詩215首「真教會美德」。百年感恩聚會是一個世紀的結束，也是另一個世紀的開端；這是感恩的記號，也是另一階段使命的開展。在結束今天感恩聚會之前我們一起同心禱告，獻上我們最誠摯的頌讚，祈求主按照祂豐盛的榮耀，藉著祂的名叫我們心裡的力量剛強起來。在新的世紀保守教會在真道上合一，為主的福音齊心努力，倚靠聖靈的能力，傳揚得救的真道，日日傳，高聲傳，直到主來！

